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A P pont illeszkedik AD Thalész körére, és � mivel a tükrözés folytán MP = MQ � a Q pont is rajta van AD

Thalész körén. Ezért AQPD húrnégyszög, így az ábrán x-szel jelölt szögek egyenl®k. Jelöljük az ABQ háromszög köré

írt körnek egyik, QB ívéhez tartozó kerületi szöget α-val, a CDQ köré írt kör QC ívéhez tartozó kerületi szöget pedig

β-val az ábra szerint. Az ABP derékszög¶ háromszögb®l PAB∢ + PBA∢ = 90
◦

, és mivel váltószögek, PBA∢ =

PDC∢ = β − x. Így α+ β = α+ x+ β − x = 90
◦

.

Minthogy BQPC is húrnégyszög, BQC∢ = 90
◦

, tehát BQC∢ = α + β. Ezért az ábrán e-vel jelölt egyenes az

ABQ∆ köré írt körének és a CDQ∆ köré írt körének is érint®je.Tehát e a két kör közös érint®je, ezért a két körülírt

kör a Q pontban érinti egymást.
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